

# Пятигорская ПРАВДА

ОРГАН ПЯТИГОРСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА ВКП(б) И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

СЕНТЯБРЬ  
3  
СУББОТА  
1949 г.  
№ 173 (3192)  
Цена 20 коп.

## Новый учебный год в школах страны

1 сентября в школах страны начался новый учебный год. Хорошо отдохнувшие за лето школьники с новыми силами приступили к занятиям.

Утром на улицах Москвы зашестрели цветы. Сотни тысяч юных москвичей несли букеты. Маленькие граждане захотели сами участвовать в украшении своих школ, чтобы они были еще уютнее и наряднее.

Организовано началось занятия в 437-й мужской средней школе Сталинского района Москвы. Учителя, встречая своих воспитанников, рассказывали им об огромной заботе партии и правительства, товарища И. В. Сталина о школе и об ответственности перед страной юных строителей коммунизма.

Тепло встретила школа новичков. Много было сделано для того, чтобы первый день, проведенный в школе, остался памятным детям на всю жизнь. Коллектив электролампового завода — шеф 437 школы вручил новичкам подарки. Каждый первоклассник получил сказки А. С. Пушкина, альбом для рисования.

Учебные занятия начались во всех 550 школах столицы. Свыше 50 тысяч детей пришли в первые классы. Всего в школах обучается 613 тысяч юных москвичей.

МИНСК. 1 сентября с утра гостеприимно раскрылись двери всех 11.789 школ городов и сел Белоруссии. Учебный год начался.

Замечательный подарок получили к новому учебному году дети рабочих Минского тракторного завода. Для них выстроено новое школьное здание. В светлых, свежеебыеленных классах расставлены новые парты и столы.

Сотни новых школ открылись в Витебске, Гомеле, Могилеве, Бобруйске, в селах и деревнях республики. 200 начальных школ реорганизованы в семилетние.

К занятиям приступило свыше 1,5 миллиона белорусских школьников.

ХАБАРОВСК. Организовано начали учебный год школы Хабаровского края, В Камчатской и Нижне-Амурской областях занятия начались более чем в 500 школах. В центрах оленеводческих районов Чукотского и Корякского национальных округов — селах Марково, Уэльс, Островное и других, а также на Нижнем Амуре при школах открыты интернаты. В них на полном государственном обеспечении живут учащиеся — дети оленеводов, охотников, рыбаков — эскимосов, нымыланов, эвенков, нивхов, ульчей и других народностей Севера.

## Подготовить коммунальное хозяйство города к зиме

С XIX сессии Пятигорского городского совета депутатов трудящихся

От бесперебойной работы коммунального хозяйства города в значительной степени зависит успех всех промышленных предприятий в зимних условиях. От того, как подготовятся к зиме электростанция, система водоснабжения, бани, гостиница и жилфонд, будет определяться уровень удовлетворения нужд промышленности и населения.

Этому важному вопросу и была посвящена очередная XIX сессия Пятигорского городского совета депутатов трудящихся. С докладом о подготовке коммунальных предприятий к зиме выступил заведующий коммунальным отделом исполкома горсовета депутатов трудящихся тов. Черкасов. Он должен был сделать подробный анализ положения дел в коммунальных предприятиях, вскрыть причины крупных недостатков в подготовке к работе в зимних условиях и подвергнуть критике виновников многих упущений в ряде отраслей коммунального хозяйства.

Однако тов. Черкасов ограничился перечислением показателей выполнения плана коммунальными предприятиями и схематическим обзором мероприятий по подготовке к зиме.

Годовой план капитального ремонта жилфонда города выполнен всего на 47,7 процента, причем качество работ оставляет желать лучшего. Особенно плохо выполнят свои договорные обязательства некоторые предприятия, арендующие помещения у коммунального отдела. Так, артели «Обушник», «Кавказ», «Красный Кузнец» и курортный совхоз, многие годы занима помещения, не производят капитального ремонта, вследствие чего часть помещений разрушается. В водоснабжении города имеют место серьезные недостатки. Из-за неисправности сети происходит значительная утечка воды, которая достигает 7,3 проц. Подготовка водопровода к зиме проходит неудовлетворительно.

Не все в порядке и в электрохозяйстве. Годовой план за 7 месяцев выполнен только на 58,7 проц. Себестоимость электроэнергии превышает плановую на 0,85 проц. Это объясняется большими потерями в сети. Если отдельные предприятия (кондитерская фабрика, ремстройконтора) кое-что и сделали по строительству трансформаторных киосков, то многие (пятигорско-такая фабрика, Дом туриста, артели «Кавказ», им. Калинина и другие) до настоящего времени не приступили к строительству киосков.

Особенно неблагоприятно положение с трамваем. Имея небольшое количество вагонного парка, дирекция трамвая не сумела привести его в культурное состояние. За 7 месяцев дирекция недобрала 200 тысяч рублей, выполнив план 7 месяцев на 89,3 проц.

Неудовлетворительно работает и дорожно-мостовой трест. Годовую программу асфальтирования он выполнил лишь на 63,4 проц., а план замощения — на 38,7 процента.

Несколько лучше обстоит дело с осуществлением озеленительных работ. В текущем году посажено свыше 16 тысяч деревьев, около 40 тысяч кустарников, посеяно 52 тысячи кв. м газонов. Большую помощь в этом оказала общественность города. На воскресниках трудящиеся отработали 13 тысяч человеко-часов.

Как видно, было о чем рассказать тов. Черкасову в области предстоящих задач коммунального хозяйства. Но об этих задачах сессия не услышала ни слова. С докладом т. Казаков и выступающие депутаты не только дополнили тов. Черкасова, но и высказали много ценных предложений по устранению имеющихся в коммунальном хозяйстве недостатков.

— В нашей гостинице останавливаются люди из многих городов страны, — говорит директор гостиницы т. Бондаренко, — а между тем ее помещение не отвечает тем требованиям, которые предъявляются к подобного

рода учреждению. Если мы и оснастили значительную часть комнат новой мебелью, бельем, то большая половина остается в неудовлетворительном состоянии. С этой стороны исполком горсовета должен оказать гостинице больше внимания.

Речь депутата горсовета тов. Кречко была посвящена состоянию водоснабжения города и особенно курорта. На конкретных примерах он вскрыл неудовлетворительный контроль со стороны водоканала за потреблением воды и недостаточную работу в области ликвидации потерь в сети. В заключение тов. Кречко высказал ряд ценных предложений, выполнение которых будет способствовать улучшению работы водопровода и снабжения водой курорта.

— При напряженном положении с водоснабжением, — говорит директор водоканала тов. Мигачев, — нас есть предприятия, которые неэкономно расходуют воду. Так, на ремонтно-механическом заводе додумались поливать крыши и стены заводского здания. Во многих санаториях имеется большая утечка воды, однако их руководители не принимают мер к устранению неисправностей. Достоянно удивления позиция дирекции курорта, которой неоднократно предлагалось устроить запасные водохранилища с тем, чтобы избежать перебоев с водой. Однако это не сделано.

Выступление т. Рясного (начальник горжилуправления) было посвящено подготовке жилфонда города к зиме. Однако из этого выступления нельзя было установить, как подготовлено жилищное хозяйство к зиме.

— Если мы хорошо подготовим электрохозяйство города к зиме, — говорит т. Александров (Баксан-ГЭС), — то значительно улучшим использование электроэнергии. Между тем, некоторые предприятия не выполняют решения горсовета о строительстве трансформаторных киосков. Надо обратить особое внимание на подготовку к зиме сетевого хозяйства. В правильном использовании электроэнергии и подготовке электрохозяйства к зиме должен принять активное участие трест «Кавминэнерго», который до сих пор почему-то стоит в стороне от этого дела.

Свое выступление тов. Саркисова, заместитель председателя горсовета, посвятила жилищному хозяйству. Она обратила внимание сессии на некачественный капитальный ремонт отдельных домов, проводимый ремстройконторой горжилуправления.

— После капитального ремонта, — говорит она, — сразу же надо проводить текущий ремонт. Так получилось в некоторых «капитально отремонтированных» домах.

В своей речи депутат тов. Афанасьев обратил внимание на важность вопроса, обсуждаемого сессией, и отметил, что тов. Черкасов поверхностно подошел к освещению мероприятий, связанных с подготовкой коммунального хозяйства к зиме. Коммунальный отдел, например, не занимается руководством электростанцией, вследствие чего в ее работе имеется много недостатков. Уровень руководства другими коммунальными предприятиями города со стороны отдела, возглавляемого тов. Черкасовым, низкий. Только поэтому в коммунальном хозяйстве имеют место серьезные недостатки.

Особое внимание тов. Афанасьев обратил на работу с кадрами, на их воспитание и правильное использование.

В прениях также выступили тт. Бухтенко (пожарная охрана МВД), Глазков (домоуправление № 16), Ходоровская (управляющая домоуправлением № 10), Гордеев (директор треста очистки).

После заключительного слова т. Черкасова сессия приняла развернутое решение с конкретной программой действий по подготовке коммунальных предприятий к работе в зимних условиях.

## Начались занятия в вечерних университетах марксизма-ленинизма

АЛМА-АТА. 1 сентября в 16-ти вечерних университетах марксизма-ленинизма Казахстана начались занятия. К учебе приступило около 6000 коммунистов и беспартийных.

Организовано начались занятия в Алма-Атинском университете, где повышают свой идейно-политический уровень 2,5 тысячи человек. На первый курс зачислено 800 слушателей.

На заводе им. Кирова, в Академии наук республики, медицинском институте и других учреждениях, предприятиях и учебных заведениях организованы филиалы университета.

ФРУНЗЕ. Начались занятия в вечернем университете марксизма-ленинизма Фрунзенского горкома партии. На первый курс зачислено 315 слушателей. Всего в текущем году будут заниматься 570 человек. Часть из них будет посещать филиалы университета в Пролетарском райкоме партии и сельскохозяйственном институте. К чтению лекций привлечены квалифицированные преподава-

тели вузов столицы, партийные работники.

КИШИНЕВ. Начался учебный год в вечернем университете марксизма-ленинизма при Кишиневском городском комитете партии. К учебе приступило свыше 1.100 коммунистов и беспартийных. При университете открыты отделения для учителей, врачей и работников искусства.

Начались занятия в вечерних университетах марксизма-ленинизма гор. Белья и Тирасполя.

ХАРЬКОВ. Начался пятый учебный год в Харьковском вечернем университете марксизма-ленинизма. К занятиям приступили слушатели первого и второго курсов. В этом году на первый курс принято свыше 2.500 человек. В большинстве своем это коммунисты и беспартийные, прошедшие программу повышенных кружков по изучению «Краткого курса истории ВКП(б)», а также успешно закончившие районные партийные школы.

1 сентября. (ТАСС)

## В Пятигорске

1 сентября проведены первые занятия в вечернем университете марксизма-ленинизма при Пятигорском горкоме ВКП(б).

Новый набор слушателей на первый курс прошел организованно. Было подано около 200 заявлений от партийных и советских работников, передовиков промышленных предприятий и служащих советских учреждений. Большинство этих товарищей зачислено в университет. Среди них — до 50 врачей, свыше 70 учителей, преподавателей вузов и техникумов, инженерно-технических работников.

На втором курсе нынче обучается 136 человек.

Первое же занятие проведено по

новому учебному плану на 1949—50 учебный год. На первом курсе кандидат исторических наук В. П. Крикунов прочел лекцию по истории СССР. На втором курсе заслушана первая тема по политэкономии: «Предмет и метод политической экономии». Лекцию прочел старший преподаватель педагогического института В. Т. Чеканов.

Университет полностью укомплектован слушателями, квалифицированными лекторами и руководителями семинарских занятий.

С. Халфин, и. о. директора вечернего университета марксизма-ленинизма.



НОВЫЙ УЧЕБНЫЙ ГОД НАЧАЛСЯ. На снимке слева: старейший в нашем городе учитель Н. Г. Еськов (средняя мужская школа № 1) спросил новичков: «Кто из вас хочет учиться отлично?» И малыши дружно подняли руки... В шестом «Б» классе средней женской школы № 6 все девочки — пионерки. В первый же день нового учебного года они, как одна, явились в школу. На снимке в центре: первый урок в шестом «Б» классе. Ведет его учительница З. М. Бахтиярова. На первом плане — отличница учебы Майя Глуховцева и Лида Перегудова. Организовано начались занятия в фармацевтическом институте. В числе первокурсников — комсомолки Тамара Пономарева, окончившая среднюю школу г. Дзауджика с серебряной медалью, Людмила Кизилова, окончившая одну из средних школ г. Георгиевская с золотой медалью, Зинаида Тараненко, окончившая Благодарненскую (Краснодарского края) среднюю школу с серебряной медалью и Надежда Евсеенко, окончившая русскую школу г. Клухори (Грузинской ССР) с серебряной медалью. На снимке справа (слева направо): Т. Пономарева, Л. Кизилова, З. Тараненко и Н. Евсеенко в лаборатории кафедры фармацевтической химии. В центре — лаборантка В. А. Ломовцева.

Фото Н. Резниченко.

Письма читателей Редакция газеты Пятигорская ПРАВДА Советский пр. 57.

Спасибо за заботу об инвалидах

Подлинно большевистскую заботу о читателях-инвалидах Отечественной войны проявляют работники центральной библиотеки нашего города. С помощью своего актива они доставляют книги на дом инвалидам, не имеющим возможности самостоятельно передвигаться. Они заботятся также о том, чтобы мы были в курсе всех важнейших событий, происходящих в нашей стране и за рубежом, и мы не чувствуем себя оторванными от жизни.

Спасибо, дорогие товарищи, за вашу заботу, за ваш благородный труд! Инвалиды Отечественной войны первой группы: С. Малиновский, Б. Павлов, Я. Шпагин.

Врач-патриот

Всеобщим уважением пользуется врач Т. С. Слюсарь, работающий в гинекологическом отделении курортной поликлиники. Он не только прекрасный специалист, но и чуткий, отзывчивый товарищ. Этот врач-патриот возвращает здоровье многим советским труженицам, приезжающим в Пятигорск со всех концов страны.

От имени группы больных я выражаю нашу искреннюю благодарность Т. С. Слюсарю за его самоотверженную работу, за внимательное и чуткое отношение к больным.

Е. Янович, домохозяйка из станции Зеленичуской, Ставропольского края.

Улучшаем культурное обслуживание больных

В связи с постановлением ВЦСПС о распространении всеозоного спорта культурно-просветительных учреждений на санатории и дома отдыха ВЦСПС, в нашей здравнице проведен ряд мероприятий по улучшению культурно-массового обслуживания отдыхающих. Дополнительно выпущено 11 экземпляров газет и 11 экземпляров журналов, для библиотеки приобретено 426 книг и 131 брошюра, географические карты, более 100 патефонных пластинок, на 800 рублей настольных игр и наглядных пособий. Здравница радиофицируется.

В нашем санатории организован кружок художественной самодеятельности, в котором участвуют сотрудники санатория. Создан также кружок художественной вышивки.

При санатории открыт киоск «Союзпечати», в котором имеются новинки советской литературы, брошюры, газеты, почтовая бумага, открытки и т. п.

З. Алферова, культорганизатор санатория № 31 ВЦСПС.

Ежедневно редакция нашей газеты получает письма от своих читателей и рабкоров. Интересна и многообразна тематика этих писем. За каждым из них стоит полноправный хозяин родного города, родной страны. Он отмечает своей благодарностью достойных работников, радуется всему хорошему, но не терпит упущений и пороков. Ниже мы помещаем часть писем, полученных редакцией за последние дни.

Больше любви к памятным местам

Находясь в Пятигорске на отдыхе, я, прежде всего, посетила памятные дермонтовские места, которыми должен гордиться этот город. Каково же было мое удивление, когда я увидела, что место первоначального погребения великого поэта совершенно запущено: памятник начал разрушаться, ограда заросла, надпись прочесть почти невозможно.

Хочется верить, что в самое ближайшее время этот уголок будет приведен в надлежащий вид.

Т. Панкова.

Образцовый магазин

Одно время магазин хозяйственных товаров горторга пользовался плохой репутацией. Минувшей весной в этот магазин были назначены другие работники во главе с И. А. Асламазовым. И вот теперь здесь имеется до 500 наименований товаров, кругом чистота и порядок, покупатель обслуживают быстро и культурно.

Здесь, что называется, умеют показывать товар лицом. Имеются этикетки и прейскурант цен, на видном месте вывешена табличка ассортимента минимума, который полностью выдерживается. Организуется выездная торговля, хорошо поставлена реклама.

Благодаря всему этому, коллектив магазина стал передовым и систематически значительно перевыполняет план товарооборота.

И. Дьяков.

«Золотой работник»

На пивзаводе существует порядок, по которому рабочим отпускают отходы производства (барду). Этим делом бесконтрольно ведал кладовщик Е. Строгалев. Пользуясь этим, последний выдает барду лишь тому, кто ему больше нравится.

Когда рабочие обратились с жалобой к директору завода тов. Арустамову, тот запретил им приходить с жалобами на Е. Строгалева, ибо это «золотой работник».

Е. Сотова.

«Как бы чего не вышло»

В середине августа на гормолзаводе состоялось открытое партийное собрание по вопросу выполнения производственной программы, на которое почему-то не пригласили коллектив мелкооптовой базы, находящейся в крытом рынке. А ведь этот коллектив насчитывает 20 работников, и от них в значительной мере зависит выполнение программы завода.

Работники базы с нетерпением ждали открытое партийное собрание, им было что сказать. Но секретарь парторганизации тов. Белоножко решил, видимо, действовать по принципу «как бы чего не вышло».

Л. Шварц, заведующий базой гормолзавода.

Вразрез с законами

На монтажном участке № 4 (прораб г. Макаров) управления «Вкусомонтаж» нет порядка. Особенно плохо с оформлением нарядов. Как правило, последние выписываются лишь тогда, когда работы уже выполнены. При такой системе возможны обещания рабочих. Недавно имел место случай, когда при закрытии нарядов они не были подписаны электросварщиком Г. Лыкашевым и газосварщиком И. Кожак. Несмотря на это, монтажное управление приняло наряды к оплате. В другой раз И. Кожак выполнял наряд по резке металла на пивзаводе, но т. Макаров не оплатил его.

В середине августа газосварщик И. Кожак заболел. Вместо того, чтобы оказать помощь больному, Макаров начал угрожать рабочему увольнением.

Необходимо поближе присмотреться к работе этого прораба, ибо многие его действия идут вразрез с законодательством о труде.

А. Власов.

Рентгенолог спешит

Врач-рентгенолог поликлиники им. 1 Мая Малиновский с нетерпением поспешностью и невнимательностью производит обследование больных, грубо обращается с ними.

Я страдаю рядом серьезных болезней, однако Малиновский «обследовал» меня буквально в 50 секунд и, конечно, ничего не нашел.

Администрация поликлиники должна, наконец, разъяснить т. Малиновскому, что его задача — не гнаться только за увеличением пропускной способности кабинета, а внимательно обследовать больных, чтобы можно было правильно назначить лечение. Это нужно сделать тем более, что в той же поликлинике прекрасно работает врач-рентгенолог Гремячинская, у которой и следует поучиться молодому специалисту.

К. Володазов.

ПО СЛЕДАМ НАШИХ ВЫСТУПЛЕНИЙ

«Слово покупателя»

Так был озаглавлен обзор писем трудящихся по вопросам торговли в нашем городе, опубликованный в «Пятигорской правде» 13 августа с. г.

Городское отделение курортторга сообщило редакции, что письмо о плохой работе ларька курортторга в районе санатория № 3 подтвердилось. Приняты меры к заводу в этот и другие ларьки, расположенные на провале, кефира, мороженого, хлебобулочных изделий и т. п.

Управление рынками города сообщает, что обзор «Слово покупателя» обсужден на производственном совещании сотрудников управления рынками и заведующих колхозными ларьками. Намечены и уже осуществляют меры по изжитию недостатков, указанных в письмах покупателей.

Управление рынками сообщает также, что подтвердились факты о продаже на рынках города недоброкачественного молока. Однако горздравотдел и госсаниспекция до сих пор не принимают действительных мер к устранению этого существенного недочета.

Приняты меры по борьбе с перекупщиками и спекулянтами.

Несмотря на ряд напоминаний со стороны редакции, до сих пор не сообщают о принятых по обзору писем трудящихся мерах горторг и горторготдел.

«Содержать в порядке шоссеюную дорогу»

Так было озаглавлено письмо читателя В. Сербина, опубликованное в «Пятигорской правде» 9 августа с. г. Автор сообщал, что участок шоссеюной дороги, проходящий по 2-й линии Красной слободки от хладкомбината до железнодорожного переезда в Ново-Пятигорск, запущен.

Дормостстройконтора подтвердила, что указанные в письме читателя факты действительно имеют место. На этом участке дороги начаты ремонтные работы, и в дальнейшем он будет содержаться в надлежащем порядке.

«Над нами не каплет»

Исполком Пятигорского горсовета депутатов трудящихся сообщает, что факты, указанные в фельетоне «Над нами не каплет» («Пятигорская правда» за 21 августа с. г.), действительно имели место. На виновников затязки ремонта библиотеки им. Горького наложено взыскание. Ремонт в библиотеке произведен.

ПО СЛЕДАМ НЕОПУБЛИКОВАННЫХ ПИСЕМ

Читатель В. прислал в редакцию письмо о том, что управляющий домами П. Сазонов (домоуправление № 2) учинил в доме № 41 по улице Дзержинского дебош, причем это уже не первый хулиганский поступок с его стороны.

Заведующий горкомхозом тов. Черкасов сообщает, что указанные автором письма факты подтвердились. Партийное собрание поставило т. Сазонову на вид, по административной линии ему объявлен выговор. В ближайшее время П. Сазонов от занимаемой должности будет отстранен.



Капиталист: — Бодришь! Мы вместе несем бремя налога. Рис. С. Чистякова. Прессклише ТАСС.

Международный обзор

4 года со дня капитуляции Японии

После сокрушительного удара, нанесенного Советскими Вооруженными Силами и приведшего к разгрому Квантунской армии, империалистическая Япония 2 сентября 1945 года подписала капитуляцию.

Война на Дальнем Востоке длилась четыре года и, несмотря на применение Соединенными Штатами Америки атомных бомб, конца ей не было видно. Вступление в войну Советского Союза положило конец сопротивлению Японии и обеспечило окончание второй мировой войны и долгожданной мир.

Советский Союз благодаря своей победе над Японией вернул свои исконные земли — Южный Сахалин и Курильские острова, ставшие теперь, как заявил И. В. Сталин в своем обращении к народу, «базой обороны нашей страны от японской агрессии».

Советская Армия вернула Китаю Маньчжурию, изгнала японских захватчиков из Кореи и открыла своей победой широкие возможности демократизации как самой Японии, так и освобожденных от японской оккупации стран юго-восточной Азии.

Однако, если народы Филиппин, Индо-Китая, Индонезии встретили у Советского Союза полное понимание и сочувствие в своих демократических и освободительных стремлениях, западные державы, нарушив все свои обещания, данные этим странам, начали войну против колониальных народов юго-восточной Азии.

Южную Корею американские власти стремятся превратить в свою колонию и военную базу, а в Японии проводится политика, нарушающая все основные принципы Потсдамской декларации и решения Дальневосточной комиссии.

Прежде всего нарушены требования демилитаризации и демократизации Японии. Японские магнаты капитала сохранили все свои руководящие политические позиции, а экономике Японии они подчинили колониальным интересам американских монополий.

Япония в силу этого переживает серьезнейшие экономические трудности. Растущее недовольство народных масс и рабочего класса подавляется полицейской реакционной правительством Иосиды. Против рабочего движения применяются, принятые с одобрения штаба Макартура, антидемократические законы.

Затягивая подготовку мира с Японией, американские правящие круги преследуют корыстные интересы монополистов и вынашивают планы превращения Японии в свой военный плацдарм, направленный про-

тив СССР и демократического Китая.

Внешняя политика Советского Союза, ставшая задачей скорейшего заключения демократического мира с Японией и обеспечения законных прав народов юго-востока Азии, окружена симпатией всех прогрессивных сил мира и является единственным правильным решением, несущим прочный мир и безопасность в этой части земного шара.

Перед парламентскими выборами в Австрии

В Австрии развернулась острая бирательная борьба в связи с предстоящими 9 октября парламентскими выборами. Правящие партии — так называемая «народная» и социалистическая — стремятся вновь, как и на выборах осенью 1945 года, лживыми обещаниями привлечь голоса масс избирателей. Но за прошедшие четыре года австрийский народ воочию убедился, что ни одно предвыборное обещание этих партий не было выполнено и что за годы их правления не разрешен ни один вопрос, имеющий для него жизненно важное значение.

Состоявшаяся 27 и 28 августа в Вене всеавстрийская конференция коммунистической партии наметила основные принципы деятельности партии в период подготовки к парламентским выборам. Председатель австрийской компартии Копленг в своем докладе на конференции разоблачил пагубные последствия деятельности коалиционных партий и убедительно показал предательскую роль правых социалистов, ведущую политику включения Австрии в западный военный блок и превращения ее в плацдарм против Советского Союза и стран народной демократии.

Компартия явилась инициатором создания левого блока в составе коммунистов и прогрессивных социалистов, возглавляемых Эрвином Шарфом. Как указал Копленг, этот блок «отстаивает интересы рабочих и служащих, трудящихся и крестьян, обнищавшего среднего населения, ремесленников и интеллигенции». Левый блок наряду с борьбой за насущнейшие требования трудящихся масс ведет активную борьбу за мир против вовлечения Австрии в агрессивный Северо-атлантический договор, за подлинное демократическое развитие Австрии.

Создание левого блока, как было подчеркнуто на конференции, является серьезнейшим шагом по пути установления единства рядов австрийского рабочего класса.

А. Евгеньев.

За ответственного редактора Г. П. ОРЛОВСКИЙ

ГОРТЕАТР

ГАСТРОЛИ

Московского государственного ордена Трудового Красного Знамени драматического театра имени Моссовета

3 сентября А. Островский КРАСАВЕЦ МУЖЧИНА Комедия в 3 действиях

4. IX Л. Шейнин — Рокосово наследство. 5. IX В. Шекспир — Отелло. 7. IX А. Спешнев — Мадлен Годар. 8. IX К. Гольдони — Трактирщица.

Начало в 8 ч. вечера. Оставшиеся билеты продаются.

Кинотеатр ГОДИРА

Новый художественный фильм

Константин Заслонов

Сеансы в 14, 16, 18, 20 и 22 часа. Перед началом вечерних сеансов в фойе играет оркестр. Летняя площадка: ЛЮБИМАЯ ДЕВУШКА. Сеанс в 20 ч. 15 м.

Парк культуры и отдыха

3 сентября ВЕЧЕР ПЕСНИ И ТАНЦА Начало в 8 ч. вечера.